           SỞ Y TẾ HẬU GIANG        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TRUNG TÂM Y TẾ H. LONG MỸ           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Số: 866 /TTYT-TCKT                      Long Mỹ, ngày 16  tháng10 năm 2017
	
	

	V/v triển khai thực hiện Nghị Quyết số 09/2017/NQ-HĐND ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân tỉnh Hậu Giang.
	


              Kính gửi: Các khoa phòng, Trạm Y tế các xã, Phòng KĐKVV Xà Phiên
Căn cứ Nghị Quyết số 09/2017/NQ-HĐND ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân tỉnh Hậu Giang quy định mức giá dịch vụ khám, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ Bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Hậu Giang;
Căn cứ Công văn số 1646/SYT-KH-TC ngày 03 tháng 10 năm 2017 của Sở Y tế Hậu Giang về việc triển khai thực hiện Nghị Quyết số 09/2017/NQ-HĐND ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang;

Trung tâm Y tế huyện Long Mỹ triển khai đến cho tất cả cán bộ nhân viên, Trung tâm Y tế huyện Long Mỹ, Trạm y tế xã, Phòng khám Đa khoa khu vực Xà Phiên niêm yết mức giá tại nơi thu phí và thông báo trên các phương tiện truyền thông của các đơn vị để thân nhân, bệnh nhân hiểu biết Nghị Quyết số 09/2017/NQ-HĐND ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân tỉnh Hậu Giang quy định mức giá dịch vụ khám, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ Bảo hiểm y tế trong các cơ sở y tế khám, chữa bệnh trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.

Thời gian thực hiện Nghị Quyết 09/2017/NQ-HĐND  ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang kể từ ngày 01 tháng 12 năm 2017 sẽ bắt đầu thu giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh đối với người bệnh không có thẻ Bảo hiểm y tế theo Nghị quyết số 09/2017/NQ-HĐND ngày 13 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hạu Giang.

Đề nghị các đơn vị cần triển khai thưc hiện Nghị quyết nêu trên, Phòng Kế hoạch-Nghiệp vụ chỉ đạo bộ phận truyền thông thông báo trên phát thanh nội viện và báo cáo về Trung tâm Y tế huyện Long Mỹ trước ngày 27 tháng 10 năm 2017.
           Trung tâm Y tế huyện Long Mỹ báo đến các Khoa Phòng, cácTrạm Y tế xã, Phòng khám Đa khoa khu vực Xà Phiên biết để triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: VT, TCKT.
	                      GIÁM ĐỐC
 
 
 
 


  
